





OUR HISTORY

Our proud organization is steeped in history, with over 65 years and 1500 players competing in the North Eastern Alberta Junior B Hockey League. Founders Clancy Richard and Pat O'Neill connected the team with the Montreal Canadiens in the 1950's and created an affiliation program where the St. Paul Jr. Canadiens would develop young players and provide opportunities for them to be scouted and overseen by the Montreal Canadiens. Over the years the CH on the front of the jerseys has become a symbol of community spirit and pride in players, coaches, and fans alike. With the team being located in Treaty 6 Territory, there is also a rich history of First Nations and Métis relationships to be recognized and the St. Paul Jr. Canadiens see hockey as a path to reconciliation and the acknowledgment of their amazing First Nations Players. The St. Paul Jr. Canadiens are more than just a hockey team and focus on developing their players to make an impact both on the ice and in their community.



THE ALUMNI FOUNDATION

The St. Paul Jr. Canadiens Alumni Foundation has been established to ensure that the legacy of the organization is carried forward from the 1500 former players to generations to come. Our priorities include:

- maintaining the historical pride of the club
- providing scholarships and educational programming
- ensuring underprivileged youth are supported to chase their dreams
- recognizing past, present, and future ambassadors and builders
- promoting equality, integrity, and inclusivity in our communities
- creating the financial stability of the club for future generations
- above all else ensuring the love of the game is always present for players and fans

UPCOMING EVENTS





Donations allow our organization to make the game about more than just what happens on the ice. The St. Paul Jr. Canadiens Alumni Foundation has worked to create a variety of initiatives to make a difference in their community while educating about and developing minor hockey.

We are pleased to inform you that St. Paul Jr. Canadiens Alumni Foundation meets the requirements for taxexempt status as a registered charity under the Canadian Income Tax Act.

Our Official name: St. Paul Canadiens Alumni Foundation

Business number: 732315536RR0001

Effective date of registration: March 1, 2021. All contributions will receive a taxable receipt.

For more information, please contact Patrick Lamoureux, President St. Paul Jr. Canadiens Alumni Foundation. p: 780.920.4725 e: patrick@lamsassociates.com w: www.stpaulcanadiens.com

